CONCURSO PUBLICO

NI TEC TORITAMA|GM & ATT

Instituto de Administragéo e Tecnologia CAD E R N O D E Q U ESTO ES O BJ ETlVAS

v.Audit.:

ATENGAQ!
Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem
com o registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartdo de Respostas. Caso

contrario, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.

Informacgdes gerais:

1. Vocé recebera do fiscal de sala o material descrito a seguir:

a. este Caderno de Questdes Objetivas, com 30 (trinta) questdes de multipla escolha;

b. um Cartéo de Respostas destinado as respostas das questdes objetivas formuladas na prova.

2. Ao receber o Cartao de Respostas vocé deve:

a. conferir seu nome e nimero de inscrigao;

b. ler atentamente as instrugbes para a marcagao das respostas das questdes objetivas;

c. assinar o Cartao de Respostas, no espago reservado, com caneta de cor azul ou preta.

3. As questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa antes do seu enunciado.
4. Durante a aplicagao da prova nao sera permitido:
a. qualquer tipo de comunicagéo entre os examinandos;

b. levantar da cadeira sem a devida autorizagdo do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou maquina

fotografica ou equivalente.
5. N&o serd permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.

6. Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.

7. Para fins de corregédo do Cartao de Respostas, serdo levadas em consideragao apenas as marcagoes realizadas

no Cartdo de Respostas.

8. No Cartédo de Respostas, para cada questao, assinale apenas uma opgao, pois atribuir-se-a nota zero a toda
questdo com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

9. O Cartéo de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum

registro fora dos locais destinados as respostas.

10. Quando terminar sua prova, vocé deverd, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartdo de Respostas devidamente

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra sera ELIMINADO.

NOME:

INSCRIGAQ:

CPF:

N&o folheie a prova antes da
autorizagado do fiscal

Para mais informagdes, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questdes de 1a 20

v.Audit.: 93D3C7559

QUESTAO 1 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Todo condutor dever3, ao efetuar a ultrapassagem, aproximar-se
do usudrio ou usudrios os quais pretende ultrapassar, de tal forma
que deixe livre uma disténcia lateral de seguranga, sem prejuizo de
outras medidas cabiveis.

Il. Todo condutor, ao efetuar a ultrapassagem, deverd, entre outras
medidas, indicar com antecedéncia a manobra pretendida,
acionando a luz indicadora de diregdo do veiculo ou por meio de
gesto convencional de brago.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 5 « Leia as afirmativas a seguir:

I. Parar o veiculo nas esquinas e a menos de cinco metros do
bordo do alinhamento da via transversal € infragdo média, sujeita a
multa.

Il. Transportar criangas em veiculo automotor sem observancia
das normas de seguranca especiais estabelecidas no Cédigo de
Transito Brasileiro € infragao média, sujeita a multa e retencao do
veiculo até que a irregularidade seja sanada.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAQ 2 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Constitui abuso de autoridade o ato lesivo da honra ou do
patrimonio de pessoa natural ou juridica, quando praticado com
abuso ou desvio de poder ou sem competéncia legal.

II. Dirigir veiculo sem possuir Carteira Nacional de Habilitagao,
Permisséao para Dirigir ou Autorizagéo para Conduzir Ciclomotor é
infragdo média, sujeita a multa e retengdo do veiculo até a
apresentacdo de condutor habilitado.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 6 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Usar o veiculo para arremessar dgua ou detritos sobre os
pedestres ou outros veiculos é infragdo média, sujeita a multa.

Il Estacionar o veiculo nas esquinas e a menos de cinco metros do
bordo do alinhamento da via transversal é infragdo média, sujeita a
multa e a remogao do veiculo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAQ 3 - Leia as afirmativas a seguir:

I. O bloco € considerado a principal estrutura ou o corpo do motor.
Nele sdo acoplados exclusivamente os componentes que
compdem o motor e o sistema de freios do veiculo.

Il. Compete aos ¢rgaos e entidades executivos rodoviarios do
municipio, no ambito de sua circunscrigdo, estabelecer
isoladamente e sem interferéncia de outros érgdos as respectivas
diretrizes para o policiamento ostensivo de transito.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 7 « Leia as afirmativas a seguir:

|. Estacionar o veiculo afastado da guia da calgada (meio-fio) de
cinquenta centimetros a um metro é infragdo leve, sujeita a multa e
a remogao do veiculo.

II. O condutor deverd, a todo momento, ter dominio de seu veiculo,
dirigindo-o com desatencgao e falta de cuidados a seguranga do
transito.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 4 - Leia as afirmativas a seguir:

I.E vedado ao servidor publico deixar de utilizar os avangos
técnicos e cientificos ao seu alcance ou do seu conhecimento para
atendimento do seu mister.

Il. Antes de colocar o veiculo em circulagdo nas vias publicas, o
condutor devera verificar a existéncia e as boas condi¢des de
funcionamento dos equipamentos de uso obrigatdrio, ndo sendo
necessario assegurar-se da existéncia de combustivel suficiente
para chegar ao local de destino.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 8 - Leia as afirmativas a seguir:

|. Compete aos 6rgéos e entidades executivos rodoviarios do
municipio, no ambito de sua circunscrigdo, implantar, manter e
operar o sistema de sinalizacgéo, os dispositivos e 0s equipamentos
de controle virio.

Il. Estacionar o veiculo na pista de rolamento das estradas, das
rodovias, das vias de trénsito rapido e das vias dotadas de
acostamento é infragdo média, sujeita a multa e a remogdo do
veiculo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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QUESTAOQ 9 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Os motores refrigerados a agua frequentemente usam cabegotes
de borracha ou fibra de carbono, quando ha necessidade de
redugdo de peso ou para melhorar a condugao de calor, uma vez
gue impedem a formacao de pontos quentes nas paredes internas
do cabegote.

Il. E vedado ao servidor publico permitir que perseguigoes,
simpatias, antipatias, caprichos, paixdes ou interesses de ordem
pessoal interfiram no trato com o publico, com os jurisdicionados
administrativos ou com colegas hierarquicamente superiores ou
inferiores.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 13 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Ter seu veiculo imobilizado na via por falta de combustivel é
infrag&o gravissima, sujeita @ multa e a remogao do veiculo.

Il. Considera-se transito a utilizagdo das vias por pessoas, veiculos
e animais, isolados ou em grupos, conduzidos ou ndo, para fins de
circulagdo, parada, estacionamento e operagao de carga ou
descarga.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 10 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Apds a efetivagdo da manobra de ultrapassagem, o condutor
devera retomar a faixa de transito de origem, acionando a luz
indicadora de diregdo do veiculo ou fazendo gesto convencional de
brago, certificando-se de pbr em perigo ou obstruir o transito dos
veiculos que ultrapassou.

Il Evedado aos orgéos e entidades executivos rodoviarios do
municipio, no &mbito de sua circunscrigdo, cumprir e fazer cumprir
a legislagdo e as normas de transito.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 14 - Leia as afirmativas a sequir:

I. Quando uma pista de rolamento comportar varias faixas de
circulagdo no mesmo sentido, sdo as da esquerda destinadas ao
deslocamento dos veiculos mais lentos e de maior porte, quando
ndo houver faixa especial a eles destinada, e as da direita,
destinadas a ultrapassagem e ao deslocamento dos veiculos de
maior velocidade.

I. Deixar o condutor envolvido em acidente com vitima de prestar
ou providenciar socorro a vitima, podendo fazé-lo, € infragdo média,
acarretando multa e suspensao do direito de dirigir, além de
recolhimento do documento de habilitagao.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

QUESTAO 11 - Leia as afirmativas a seguir:

. Confiar ou entregar a diregéo de veiculo a pessoa que, mesmo
habilitada, por seu estado fisico ou psiquico, estiver em condigoes
de dirigi-lo com seguranga, € infragéo gravissima, sujeita a multa.

II. Dirigir veiculo com validade da Carteira Nacional de Habilitagao
(CNH) vencida ha mais de trinta dias é infragdo gravissima, sujeita
a multa, recolhimento da CNH e retencdo do veiculo até a
apresentagao de condutor habilitado.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 15 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Compete aos ¢rgéos e entidades executivos rodoviarios do
municipio, no @mbito de sua circunscrigéo, coletar dados e elaborar
estudos sobre os acidentes de transito e suas causas.

Il. Elfcito qualquer ato realizado por servidor publico que impega o
direito a liberdade de locomogao, a liberdade de consciéncia e de
crenga ou ao livre exercicio do culto religioso.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 12 - Leia as afirmativas a seguir:

. Estacionar o veiculo afastado da guia da calgada (meio-fio) a
mais de um metro ¢é infragéo leve, sujeita a multa e a remocgéo do
vefculo.

II. Dirigir veiculo sem usar lentes corretoras de visdo, aparelho
auxiliar de audig&o, de protese fisica ou as adaptagdes do veiculo
impostas por ocasidao da concesséo ou da renovagéo da licenga
para conduzir é infragéo gravissima, sujeita a multa e retengdo do
veiculo até o saneamento da irregularidade ou apresentagao de
condutor habilitado.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 16 - Leia as afirmativas a seguir:

I.E‘ dever do servidor publico usar de artificios para procrastinar ou
dificultar o exercicio regular de direito por qualguer pessoa,
causando-lhe dano moral ou material.

Il. Os usudrios das vias terrestres devem abster-se de todo ato que
possa constituir perigo ou obstaculo para o transito de veiculos, de
pessoas ou de animais, ou ainda causar danos a propriedades
publicas ou privadas.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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QUESTAOQ 17 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Os veiculos precedidos de batedores tém prioridade de
passagem, respeitadas as demais normas de circulagéo.

Il. A luz da legislagdo de transito vigente, os 6rgaos e entidades
executivos rodoviarios do municipio sdo impedidos de planejar,
projetar, regulamentar e operar o transito de veiculos, de pedestres
e de animais, e promover o desenvolvimento da circulagédo e da
seguranca de ciclistas no ambito de sua circunscri¢éo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

v.Audit.: 93D3C7559

CONHECIMENTOS GERAIS
Questdes de 21 a 30

QUESTAO 18 - Leia as afirmativas a seguir:

|. O cérter de um motor é frequentemente constituido de ferro ou
aluminio fundido. Essa pega forma a parte principal do bloco do
motor que contém o hoddmetro e a pinga de freio.

II. Constitui abuso de autoridade ordenar ou executar medida
privativa da liberdade individual, sem as formalidades legais ou
com abuso de poder.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 21 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Um jardim com 24m de largura e 28m de comprimento tera
menos de 650m?2 de area.

II. A prefeitura de Lagoa Azul precisa distribuir 3 camisas brancas
para cada um dos seus 237 funciondrios. Assim, é correto afirmar
que a prefeitura precisard de, pelo menos, 840 camisas para
cumprir com a sua meta.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 19 - Leia as afirmativas a seguir:

I. O condutor devera guardar distancia de seguranca lateral e
frontal entre o seu e os demais veiculos, bem como em relagao ao
bordo da pista, desconsiderando-se para tal fim a velocidade e as
condigdes do local, da circulagéo, do veiculo e as condigdes
climaticas.

Il. Os usuarios das vias terrestres devem abster-se de obstruir o
transito ou tornda-lo perigoso, atirando, depositando ou
abandonando na via objetos ou substéncias, ou nela criando
qualquer outro obstaculo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 22 « Leia as afirmativas a sequir:

. Em raciocinio légico, o conjunto (0, 1, 2, 3, 4, 5,...) € chamado de
sequéncia ou sucessio dos numeros naturais, e obedece a uma
certa légica quantitativa.

Il. Maria precisa enviar por correspondéncia uma encomenda
composta por 43 microprocessadores, com peso de 11g cada
unidade. Assim, considerando que a embalagem pesa 181g, é
correto afirmar que o peso total da correspondéncia serd superior a
688g.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 23 - Leia as afirmativas a seguir:
I. A raiz quadrada de 10.404 é superior a 100.

II. Em um determinado dia, uma ave p0s trés ovos pesando 12g,
179 e 25g. Assim, é correto afirmar que o peso médio dos ovos
postos por essa ave nesse dia é superior a 15g.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 20 - Leia as afirmativas a seguir:

I. O trénsito de veiculos sobre passeios, calgadas e nos
acostamentos, s6 podera ocorrer para que se adentre ou se saia
dos imdveis ou dreas especiais de estacionamento.

Il. Parar o veiculo sobre a faixa de pedestres na mudanga de sinal
luminoso é infragdo média, sujeita a multa.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 24 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Um recipiente em formato de paralelepipedo, com arestas de
comprimento igual a 12 cm, 16 cm e 20 cm, tem um volume
superior a 4.000 cm3.

IIl. No més de maio, a concessionaria XYZ vendeu 250 veiculos, dos
quais 32% eram verdes. Assim, € correto afirmar que foram
vendidos mais de 92 veiculos verdes.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

QUESTAO 25 - Leia as afirmativas a seguir:

I. Um capital de RS 3.000 aplicado a uma taxa de 0,82% ao més,
durante 1 més, acumulard um montante superior a RS 3.020.

Il. Se Pedro utiliza 24 ovos para produzir 4 bolos, entéo ele utilizara
mais de 40 ovos para produzir 7 bolos.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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Seguranga no transito

N&o ha quem discorde que dirigir com prudéncia faz do transito
um lugar mais seguro. Em continuagdao a campanha do Maio
Amarelo, listamos algumas praticas simples que aumentam a
seguranga nos carros. Considerando que, de acordo com a
Associagdo Brasileira de Medicina de Trafego (Abramet), 60%
dos acidentes graves acontecem com menos de 30 minutos de
percurso, recomendamos que as dicas sejam seguidas
independentemente da distancia.

(Disponivel em: autopapo.com.br, com adaptagdes)

QUESTAO 26 - Com base no texto 'Seguranga no transito’, leia as
afirmativas a seguir:

I. O texto apresenta dados estatisticos da Abramet como forma de
sustentar as recomendag&es em favor da seguranga no transito.

Il. No trecho "Em continuagdo a campanha do Maio Amarelo", ha
juncdo da preposigdo “a” com o artigo definido “a”, justificando
assim o uso da crase.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas séo verdadeiras.
b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 28 « Com base no texto 'Seguranga no transito’, leia as
afirmativas a seguir:

. De acordo com a Abramet, 60% dos acidentes graves acontecem
com mais de 60 minutos de percurso.

[l. Em "recomendamos que as dicas sejam seguidas”’, o vocabulo
‘recomendamos” é uma flexdo do verbo recomendar na primeira
pessoa do plural.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAOQ 27 - Com base no texto 'Seguranca no trénsito’, leia as
afirmativas a seguir:

I. No trecho "independentemente da distancia", o vocabulo
"distancia" € um substantivo feminino.

Il. No trecho "um lugar mais seguro", o termo "mais" € um advérbio
de tempo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas séo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

QUESTAO 29 « Com base no texto 'Seguranga no transito’, leia as
afirmativas a seguir:

I. O autor afirma que a prudéncia contribui positivamente para a
seguranga no transito.

Il. No trecho "Em continuagdo a campanha", o vocabulo "a" é um
verbo.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sdo falsas.

QUESTAO 30 - Com base no texto 'Seguranga no transito', leia as
afirmativas a seguir:

I. De acordo com o texto, a prudéncia faz do transito um lugar
menos seguro.

Il. No trecho "Ndo ha quem discorde", o termo "quem" é um
advérbio de intensidade.

Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
¢) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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RASCUNHO
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